

马上就要过年了,有人要回老家过年,有人要出门探亲访友,有人要出去旅游……这一走也许就是七八天。快报在这里给您提个醒,出门前要仔细再仔细,小心再小心,一定要断水、断电、关好煤气、锁好门,有条件的可以拜托邻居照看一下房子。安全第一,才能过个好年。

11:30 快报记者 马薇薇为你报道

# 早上刚回家过年 晚上房子失火

## 环卫工一家栖身的小屋差点被烧了个精光

前一天一大早,辛苦一年的环卫工王强(化名)和老伴欢欢喜喜回老家过年。没想到早上刚走,晚上11点,自己在南京位于宁海路合群新村内公厕旁的住处失了火。当晚记者赶到时,火已经被扑灭。失火的小屋紧挨着公共厕所,门口堆放着烧焦的被褥、家具还有被烧过的两件环卫服,屋内则是漆黑一片。在公厕正对面有一家烧烤店,距离不足两米。老板娘说,当时她正在忙,突然听到有

顾客喊“失火”,她吓了一跳,仔细一看是对面公厕旁的小屋出了事,她立马报了警。店内不少顾客都用手机拍下失火的一幕:小屋的防盗门紧闭,火不断往外蹿,眨眼间火势变大,火光冲天。消防队员很快赶到,10分钟后火基本被扑灭。“还好屋子里没人,不然后果不堪设想。”一位附近居民说,这里是环卫工一家的居所,老两口带着四五岁大的小孙子住在这儿,前天早上一家人回老家过年去了。

大火也让马路对面的加油站里气氛紧张,因为公厕离巷口很近,中间的马路不宽,如不及时控制火势,后果不堪设想。工作人员随即将灯关掉,禁止车辆进入加油站。等到火被扑灭才恢复营业。昨天早上,环卫所的领导前来查看情况,并通知了王强。有人称是电线短路引发了火灾,但这一说法未得到证实,目前具体原因还在进一步调查中。(潘先生线索费60元)

13:30 快报记者 顾元森为你报道

# 巨响伴着浓烟,警察来调查却被拦在门外

## 一把小火,工厂使劲“捂”

昨天上午8点半左右,位于南京化工园区的塞拉尼斯公司突发火灾,所幸事故没有造成严重后果。事发后,两辆警车准备进厂调查事故原因,竟被值班保安拦住。

发生火灾的这家公司是生产醋酸的,一名工人称,当时工人们正在厂区西边管道附近作业,突然从不远处的一个车间内传出一声巨响,随后厂区内的警笛响起。有人大声喊:“失火了,大家快往外撤。”很快,上百名工人跑出厂区,车间内冒出浓浓的白烟,空气中弥漫着一股刺鼻的气味。

事发后不久,三辆消防车很快驶到现场,消防队员很快便将火扑灭,空气中弥漫着一股淡淡的焦糊味。“化工厂失火不是闹着玩的,会不会造成污染呀?”不少路过的市民纷纷猜测。“没事,只是一件小事,大家不要看了。”一名头戴安全帽、上衣口袋里插着对讲机的男子称,冒烟的是公司配电房。

昨天上午9点半左右,在该公司南门外,两辆警车赶到,民警要求进入厂区调查。结果,保安竟说:“不能让你们进去,领导没有跟我们说。”一名围观者质问保安,保安竟称只

听老板的。民警用手机与厂方联系,10多分钟后保安接到一个电话,之后允许民警进去,但必须步行。昨天上午近11点,记者来到该厂南门外,也被拦住。厂门外站着七八名工人,“厂里停工了。”一名工人悄悄告诉记者。一名头戴安全帽的工作人员答应帮记者联系,通报事故有关情况,但记者等了半个多小时也没回音。再次催他,结果他让再等一会,之后便一去不回。

昨天中午,记者来到南京化工园区管委会,安监处有关人士称,上午8点20分左右,塞拉尼斯公司马达控制中心一个工作开关柜突然起火,经初步调查,可能是电路短路造成的。事故没有造成人员伤亡,也没有造成污染,目前有关部门正在进一步调查事故原因。(钱先生线索费60元)



发生事故的厂区 快报记者 辛一 摄

13:00 快报记者 赵守诚为你报道

长途大巴自燃,幸好被及时发现

# “快跑”,司机一声吼救了53人

昨天上午约11时,一辆浙江绍兴开往河南固始的长途大巴车行驶到南京绕城高速公路时突然发生自燃。幸亏司机及时发现并停车,“起火了,快跑,快下车!”这一声吼救了一车53人。事发地位于绕城高速江宁谷里街道小荆村段,记者赶到现场时,只见一辆警车停在紧急停靠带上,护栏边站着20多名乘客,旁边还放着大堆的行李,大巴车刚被清障车拖走。回忆事发时的一幕,乘客们仍心有余悸。李先生坐在车厢中部,早上6点上的车,

接近中午,他昏昏欲睡。“迷迷糊糊中,被司机的喊声惊醒,司机站在前面,招手喊大家快下车。我就闻到一股刺鼻的焦糊味,赶紧抓起包,就随大家下了车。”

司机将车门打开,让乘客全部下车,又打开下面的行李箱,喊几名男乘客将所有行李拎出来。司机则取出灭火器,到后面去灭火。但为时已晚,车尾部浓烟已变成熊熊大火。“快,快跑,向西边下风口跑。”司机招呼乘客赶紧跑。“还好,乘客全下车时车尾明火还不小,大家有时间取出行李

跑开,一直跑了200多米才停下。”乘客张师傅说。司机报警后,3辆消防车赶来,但大火已烧了约半个小时,大巴车已经烧成了空壳。

司机是名30多岁的壮实汉子,站在路边正在看一张保险单。说起这次自燃,司机连喊倒霉,“这辆宇通才上路3年,每年年检都正常,车况一直很好,怎么会突然自己烧了呢?”

小荆村许多村民跑了过来。开始还准备帮忙救火,但看到火势太大,根本救不下来,也就放弃了。(吴先生线索费50元)

# 番茄红素的魅力,中科的实力

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍,中科番茄红素更是凭借“超浓缩、高提纯、效果好”的突出优势,在国内国际掀起了抢购热潮。广大消费者纷纷表示:中科番茄红素每天只需1粒,效果突出!高科技提纯,品质有保障!买番茄红素就选“**中科**”牌!



## 抗氧化之王

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍——番茄红素是最强抗氧化剂,能

快速清除致病自由基。其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。

## 价值堪比黄金

每吨西红柿中仅含20克番茄红素,生产工艺十分复杂,提纯技术要求高,生产成本极其昂贵。目前国际市场上3%含量的番茄红素价格每千克已经高达数千

美元。随着每一个百分点含量的提高,其价格就会以几十倍、几百倍,甚至几千倍上涨,因此,番茄红素被誉为“植物黄金”。

## 将人类寿命推进20年

番茄红素是一种类胡萝卜素,呈红色,因最早发现于番茄中而得名。番茄红素主要分布于人体的皮肤、血液、肝脏、肾、男性前列腺等脂肪质较多的组织中,一个番茄红素分子可以轻松消灭数千个敌人——致病自由基。当人体器官内番茄红素的含量较高时,就能快速清除致病自由基,从而全面保证人体的健康;反之,番茄红素含量较低时,致病自由基就会猖獗肆虐,使得器官发生病变,甚至

导致肿瘤和癌症的发生。多项权威研究发现:番茄红素是自然界中最强的抗氧化剂,能高效保护男性前列腺,美白祛斑,延缓衰老,提高免疫力,抗辐射,并能防止骨质疏松。其天然、无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求,FDA审批其为公认的安全物质。专家指出,如果番茄红素普及到每个人身上,将极大地减少多种疾病的发生和延缓衰老,人类寿命至少可以推进20年。

中科番茄红素——

## 名门新贵 健康无忧

由于番茄红素是人体必需的一种健康元素,但是它不能通过人体合成再生,所以必须通过服用番茄红素制品予以补充。

中科番茄红素是中科院最新高科技产品,系出名门,是目前市面上最先进及有效的抗氧化剂。其“科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”等特点,体现了我们对健康的责任感和对生命的尊重。作为中科院健康产品家族的新贵,中科番茄红素具有其他产品无可比拟的六大优势:

- 1.原料上乘,天然有效**  
中科番茄红素所用番茄原料来自亚洲规模最大的番茄制品生产基地——中科新疆番茄生产基地新疆。基地有未被污染的水源和土壤,充足的日照,是整个亚洲最适宜于大面积种植番茄的地区,新疆番茄资源丰富,品质上乘,其红色素的含量比内地高出2-3倍。
- 2.服用方便,每天仅需1粒**  
中科番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的含量最高的健康产品,每100克含有高达7.0克的番茄红素,超度浓缩,服用极其方便,每天仅需一粒,就能摄入24.5mg番茄红素,能安全、高效的保护你的健康。
- 3.技术领先,品质高人一等**  
采用国际领先的超临界CO<sub>2</sub>萃取和结晶组合分离

技术,生产成本低,避免化学残留,确保高品质零污染。

**4.全面GMP达标生产**  
中科番茄红素从生产到包装全过程均在总投资8000多万元的GMP标准厂房内完成,10万级空气净化度,温度及湿度严格控制在规定范围内,确保产品优质高效。

**5.全面严格的检测历经科学验证**  
中科番茄红素历时18个月严格的卫生学、稳定性、功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能(抗氧化、增强免疫力)、人体试食试验,证明产品具有优秀的品质、功效确切并安全稳定。

您也可以这样选择 (每天吃10-20公斤番茄)

您也可以这样选择 (每天吃一粒番茄红素)

每天仅需1粒,健康前列腺+美容抗衰老

购买中科番茄红素请认准“**中科**”商标,谨防假冒!

中科健康国际·中心店地址:  
**玄武区北京东路40-19号中科药房二楼**  
抢购热线:8008289285 025-83603234  
团购热线:025-83215628

迎除夕大酬宾:为感谢广大消费者的支持与厚爱,中科产品惊喜优惠热烈进行中,元月30日前购买中科番茄红素可享受空前实惠和五重新年好礼!

## 前列腺的“忠诚卫士”

随着年龄的增长,男性血液中番茄红素的含量持续下降,即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。而服用番茄红素能快速消除前列腺疾病带来的恶劣症状和生活困扰,还男性轻松和健康。

哈佛大学研究证实,30岁以上的男性,通过服用番茄红素可以轻松快速告别前列腺增生和前列腺炎带来的诸多痛苦。

美国7家国家级甲等医院及我国三十家三甲医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

西方科学家通过临床试验证实:番茄红素可快速高效清除前列腺问题元凶——自由基的氧化危害,在服用番茄红素以后,它通过人体血液循环快速进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力,从而帮助男性轻松告别前列腺困扰。

## 爱美女性不可或缺的“法宝”

许多白领在卸妆后都不敢照镜子,因为害怕见到自己惨不忍睹的一张脸:皮肤晦暗起皱,色斑触目惊心,眼袋招摇浮肿,肌肤失去光泽和弹性,身心疲惫,失去信心。

日本Kanazawa大学医学院研究证实,番茄红素突出的功效还在于,它可以高效猝灭自由基,在人体肌肤表层形成一道天然屏障,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。同时,番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,娇媚动人。

以色列Ben-Gurion大学的研究人员发现,番茄红素合理运用,还可给女性健康全面的呵护,大大降低乳腺、宫颈疾病的发生机率——在西方发达国家,番茄红素已经成为爱美、时尚女性祛斑美容、延缓衰老的首选法宝。